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ATA DA DUCENTÉSIMA DÉCIMA OITAVA REUNIÃO ÓRDINÁRIA DA CONGREGAÇÃO 1 

DA FACULDADE DE EDUCAÇÃO FÍSICA DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DE CAMPINAS. 2 

Aos vinte e três dias do mês de agosto de dois mil e vinte e três, às quatorze horas, reuniram-se os 3 

membros da Congregação, de forma presencial, sob a presidência do Senhor Diretor, Professor 4 

Doutor Odilon José Roble, com o comparecimento dos seguintes conselheiros: Diretor Associado - 5 

Professor Doutor João Paulo Borin; Coordenador de Pós-Graduação - Professor Doutor Renato 6 

Barroso da Silva; Coordenador de Graduação – Professor Doutor Sérgio Settani Giglio; 7 

Coordenadora de Extensão – Professora Doutora Karine Jacon Sarro; Coordenadora de Biblioteca – 8 

Professora Doutora Helena Altmann; Coordenador de Pesquisa – Professor Doutor Bruno Rodrigues; 9 

Chefe do Departamento de Educação Física e Humanidades – Professora Doutora Silvia Cristina 10 

Franco Amaral; Chefe do Departamento de Estudos da Atividade Física Adaptada – Professora 11 

Doutora Maria Luiza Tanure Alves.  Representantes Docentes - Categoria MS-3: Professor Doutor 12 

Edivaldo Góis Junior e Professora Doutora Lígia de Moraes Antunes Corrêa; Categoria MS-5: 13 

Professora Doutora Elaine Prodócimo e Professor Doutor Marco Carlos Uchida; Categoria MS-6: 14 

Professora Doutora Carmen Lucia Soares. Representantes Técnico-administrativos: Senhora Giovana 15 

Vergínia de Souza e Senhora Adriana Garcia Leme. Representante Discente de Graduação: Senhor 16 

João Carlos da Silva Bonato. Convidado: Senhor Emerson Teodorico Lopes, Coordenador Técnico 17 

de Unidade. Havendo quórum, o Presidente da Congregação iniciou a 218ª Reunião Ordinária da 18 

Congregação agradecendo aos idealizadores e aos presentes na Homenagem aos Profs. Drs. José Luiz 19 

Rodrigues e Lourenço Gallo Junior, deu as boas-vindas aos novos membros suplentes da 20 

Congregação, resultado homologado pela CAD no dia 08 de agosto de 2023, Prof. Dr. Evandro 21 

Cassiano de Lazari, Representante da Categoria MS-3 e senhora Valéria Bonganha, Representante da 22 

categoria de servidores técnico-administrativos e colocou em discussão a ata da reunião ordinária de 23 

número 217, não havendo manifestações, o Presidente da Congregação colocou a ata em votação, 24 

sem abstenções e/ou manifestações contrárias – ata APROVADA, em seguida, o Presidente da 25 

Congregação iniciou a Ordem do Dia e destacou o item J, a Profª. Silvia destacou os itens A, B e C e 26 

o Presidente da Congregação colocou em votação em bloco os itens D, E, F, G, H, I, K e L, não 27 

havendo abstenções e/ou manifestações contrárias – itens APROVADOS. O Presidente da 28 

Congregação iniciou a discussão em bloco dos itens A) Parecer da Comissão de Especialistas que 29 

analisou o material do candidato ao Prêmio de Reconhecimento Acadêmico Docente pela Dedicação 30 

ao Ensino de Graduação – 2023 Indicado: Professor Doutor Sérgio Settani Giglio; B) Parecer da 31 

Comissão de Especialistas que analisou o material do candidato ao Prêmio de Extensão Universitária 32 

– 2023, Indicado: Professor Doutor Odilon José Roble e C) Parecer da Comissão de Especialistas que 33 

analisou o material dos candidatos ao Prêmio de Reconhecimento Acadêmico Zeferino Vaz – 2023, 34 

Indicado: Professor Doutor Edivaldo Góis Junior e passou a palavra para a Profª Silvia que  disse que 35 

os três docentes contemplados são do Departamento de Educação Física e Humanidades e 36 

parabenizou novamente os docentes, o Presidente da Congregação parabenizou os professores 37 

contemplados pelo prêmio e colocou em votação os itens A, B e C, não havendo manifestações 38 

contrárias e com 01 abstenção ao item C – itens APROVADOS. O Presidente da Congregação iniciou 39 

a discussão do item J) Proposta de Certificação Administrativa da FEF, disse que foram realizadas 40 

pequenas mudanças principalmente referentes à terminologia e que a mesa destacou o item para que 41 

todos analisassem quais foram as mudanças sugeridas, colocou em apreciação as alterações sugeridas 42 

e explicou brevemente os motivos das alterações, o Prof. Renato questionou sobre a célula “Suporte 43 

aos Laboratórios” estar vinculada ao setor de Atendimento Técnico Didático e não à Coordenadoria 44 

de pesquisa e  após ampla discussão foi sugerida a alteração do vínculo da célula de “Suporte aos 45 

Laboratórios” para a Coordenadoria de Pesquisa, a Profª. Helena questionou sobre a “Revista 46 

Conexões” que foi contemplada no Regimento da Biblioteca e a nomenclatura utilizada nas células 47 

ligadas à Coordenadoria de Biblioteca, o Coordenador Técnico da Unidade esclareceu que o processo 48 

de certificação é referente à atualização dos cargos gratificados e que após o recebimento das 49 

atualizações de todos os regimentos as nomenclaturas das células serão atualizadas, a Profª Maria 50 

Luiza destacou que estava faltando uma linha ligando a célula do “Patrimônio” ao setor Financeiro. 51 
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O Presidente da Congregação encerrou a discussão do item J e o colocou em votação, não havendo 1 

manifestações contrárias e/ou abstenções – item APROVADO. O Presidente da Congregação iniciou 2 

o EXPEDIENTE e passou a palavra ao Prof. Sérgio, Coordenador de Graduação, que destacou a 3 

realização da UPA no último sábado, agradecendo a todos os envolvidos (docentes, técnico-4 

administrativos e discentes) na realização do evento, o Prof. Renato, Coordenador de Pós-graduação, 5 

disse que na última reunião do CONSU foi aprovada a reserva de cotas de alunos de Pós-graduação 6 

a PPI pela Unicamp (25%), disse que a Pós-graduação recebeu um edital da PRPG sobre bolsas de 7 

pós doutorado (6 bolsas, sendo 01 PPI), informou que a CAPES emitiu uma portaria conjunta aos 8 

estudantes de pós-graduação que já trabalham que acumulem bolsa, dentro de algumas restrições 9 

determinadas pela CPG e deu outros informes relacionados à Pós-graduação, a Profª Karine, 10 

Coordenadora de Extensão, disse que foram abertas 3976 vagas e que destas 2931 foram preenchidas, 11 

com uma lista de espera de 1399 pessoas e completou dizendo que 202 alunos foram inscritos como 12 

monitores e colaboradores, disse que houveram menos pedidos de cancelamento/devolução de taxas 13 

que nos anos anteriores, solicitou que os docentes incluam a carga horária que irão se dedicar aos 14 

convênios e ações relacionadas à prestação de serviço para que a COMEX avalie se está de acordo 15 

com as normativas, disse que a FEF teve alguns cursos de especialização frustrados, devido ao 16 

número mínimo de inscritos não ter sido atingido e solicitou que os docentes façam uma reflexão 17 

sobre os possíveis motivos destes acontecimentos, solicitou que a discussão sobre o uso dos espaços 18 

físicos da FEF fosse retomada e pediu a compreensão de todos até a reposição do cargo de assistente 19 

técnica da Extensão. O Prof. Bruno Rodrigues, Coordenador de Pesquisa, reforçou o pedido para que 20 

coordenadores de laboratório preenchessem os dados referentes ao parque de equipamentos de cada 21 

laboratório, pois será feito um documento único, constantemente atualizado, que será submetido à 22 

futuras solicitações de fomento à pesquisa e disse que será encaminhada em breve uma solicitação de 23 

encaminhamento da apresentação e/ou breve currículo de cada pesquisador devido à reestruturação 24 

do site de pesquisa. A Profª Helena, Coordenadora de Biblioteca, disse que os alunos das escolas 25 

Sérgio Porto e PRODECAD foram convidados a participar de uma oficina que será realizada na 26 

próxima sexta-feira referente à Copa do mundo feminina intitulada: “Copa do Mundo de Futebol 27 

Feminino: histórias, desenhos e registros na Biblioteca da FEF”, ministrada por Nathalia Cristina 28 

Servadio, disse que no domingo será realizado um campeonato de bets à partir das 9h e informou que 29 

devido ao afastamento médico da servidora Dulce a Biblioteca também está com menor quantidade 30 

de funcionários temporariamente, pedindo também a compreensão de todos. A Profª. Silvia disse que 31 

gostaria de retomar a discussão do material produzido pelo GT sobre o uso dos espaços físicos da 32 

FEF, reforçando o que a Profª Karine disse e informou que a coordenação da graduação solicitou que 33 

fosse realizado um levantamento sobre os docentes que se afastariam, devido a licença-prêmio e 34 

qual(is) docente(s) poderia(m) substituí-lo durante o período de afastamento, disse que discorda desse 35 

encaminhamento e solicitou que a unidade discuta amplamente pensando em uma estratégia em 36 

conjunto para que docentes possam usufruir as licenças. A Profª Maria Luiza também solicitou que a 37 

discussão do uso dos espaços físicos fosse retomada, como disseram as Professoras Karine e Silvia e 38 

questionou sobre o envio da instrução normativa específica da DGRH sobre a programação e usufruto 39 

das licenças-prêmio, o Prof. Sérgio esclareceu que a mensagem encaminhada às chefias de 40 

departamento sobre as substituições em período de afastamentos foi para um compartilhamento de 41 

informações, visto que ao solicitar o afastamento o sistema não informa à coordenação de graduação 42 

que o docente estará afastado em determinado período, e que a coordenação de graduação precisa 43 

planejar a grade horária com grande antecedência para não sobrecarregar nenhum docente. O 44 

Presidente da Congregação disse que a normativa específica referente às licenças-prêmio ainda não 45 

foi encaminhada pela DGRH, em relação à utilização dos espaços físicos foi encaminhada às chefias 46 

de departamento no dia 16 de agosto o último documento e solicitou que os departamentos debatam 47 

sobre o material encaminhado, reforçou o pedido de envio dos dados para os RANKINGS da PRDU 48 

(Coleta de Contatos Acadêmicos, Contatos Empregadores (Ex-alunos) e Visitantes Internacionais - 49 

Ano-base: 2022), informou que o chamado de licitação para a Cantina na FEF foi novamente frustrado 50 

(licitação deserta), mas que houve uma alteração relativa ao período do contrato para 10 meses, o que 51 
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pode trazer interessados à licitação, informou também que no próximo mês serão instaladas duas 1 

“vending machines” nas dependências da FEF, parabenizou a todos os envolvidos na UPA, 2 

parabenizou aos docentes contemplados nos prêmios de extensão, graduação e Zeferino Vaz, 3 

informou sobre as ações que a direção tem realizado sobre a solicitação aos deputados federais e 4 

estaduais para a reforma da pista da FEF, disse que o início das obras  das quadras externas tem 5 

previsão de início em setembro com prazo de conclusão em 180 dias, destacou que a FEF tem várias 6 

obras em andamento e que, muito provavelmente, as obras irão afetar o dia-a-dia das atividades, mas 7 

reforçou que são necessárias para a recuperação das instalações. Convidou a todos para se envolverem 8 

na realização do Congresso do VIII do Desporto e comunicou que houve uma pequena reforma no 9 

estacionamento próximo ao LABFEF para vagas destinadas aos carros oficiais da FEF, dos diretores 10 

e CTU. Informou sobre as transferências dos servidores técnico-administrativos da FEF e que há o 11 

pedido em andamento de 04 novos servidores e fez um pedido para que os docentes encaminhem 12 

matérias para a publicação no jornal da Unicamp. Não havendo mais nenhum comunicado, o 13 

Presidente da Congregação agradeceu a participação de todos e encerrou a reunião, a qual, eu, Thaís 14 

Todaro de Carvalho Buzo, lavrei a presente ata.  15 


